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. 2018. ho nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairdsa

A vizsgabizottsig észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitdst
szabalyosan, kézjegyével (szignéval) ellatva végezze!

Minden esetben a kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
dolgozat végén taldlhaté iires oldalakra csak akker irjon - a
feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utan kidolgozasra kijelolt
hely mar betelt.

I Allapl'tsa meg az alabbi mondatok igazsagtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis sz6 alahvizasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!

1. A véllalkozas a tékepiacrél idegen és sajat téke bevonasat is végrehajthatja.
IGAZ HAMIS

Indoklas:

3
2. A brokerek olyan tigynokdok, akik sajat kockézatukra, sajat neviikben kotnek t6zsdei
ugyleteket.
IGAZ HAMIS
Indoklas:

3

3. A jegybanki alapkamat a kereskedelmi bankok altal alkalmazott bankk6zi kamatlab.

IGAZ HAMIS

Indoklas:
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4. Azonos kamatladb mellett az egyéves kamattényez6 értéke annal kisebb, minél nagyobb
a tokésitési gyakorisagok szama.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3

5. Az atlagos tokekoltség fogalmat értelmezhetjiik Gigy, mint az 6sszt6kétdl elvart hozam
minimalis mértékét.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3
6. A teljes hiteldij-mutatd tartalmazza a hitel teljes koltségét.
IGAZ HAMIS
Indoklas:
3
Az I. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:
18 p
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II. irja az aldbbi megallapitisokhoz tartozo valasz betiijelét a feladat utan

1évo tablazatba! (Minden feladat egy helyes vdlaszt tartalmaz. Csak a tablézatban
torténd jelolés fogadhato el.)

1. Annuitdsos hiteltorlesztés esetén a periédusonként fizetendd kamat 5sszege
a) peridodusonként egyre novekszik,
b) periddusonként egyre csokken,
c¢) periddusonként fix,
d) a futamidé elején allandd, majd csékken.

2. A kétvény brutto arfolyama
a) mindig nagyobb, mint a netté arfolyam,
b) sosem lehet kisebb, mint a nett6 arfolyam,
c) kamatfizetéskor megegyezik a névértékkel,
d) mindig kisebb, mint a nettd arfolyam.

3. Ertékpapirok csoportositasi szempontjai
a) értékpapirba foglalt jog, atruhazasi lehetbség,
b) futamidd, hozam, kibocsatdk kore, forgalmazas,
c) kibocsatas, forgalomképesség, befektetési cél,
d) mindharom el6z6 valasz helyes.

4. Egyszerl megtériilési id6
a) a beruhdzas tényleges pénzaramlasat veszi figyelembe,
b) a pénz id6értékét figyelembe veszi,
¢) nem lehet hosszabb, mint a beruhdzas hasznos élettartama,
d) egyszeriien kiszamithato, kénnyen értelmezhetd.

5. Az amortizaciobol szarmazo forras
a) bels6 finanszirozas kérébe sorolhatd,
b) kiils6 finanszirozési forras korébe csoportosithato,
¢) nem tudjuk finanszirozasi forrasként kezelni,
d) egyik fenti valasz sem helyes.

6. A hosszu tava befektetési dontések
a) a kiils6 forrasok szerkezetére vonatkoznak,
b) a sajat toke és az idegen tdke strukturdjara vonatkoznak,
¢) tartosan lekotott eszkdzok Osszetételére, aranyédra vonatkoznak,
d) a mérleg forras oldalanak szerkezetére hatnak.

1. 2. 3. 4. 5. 6.

A 1L kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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III. Irja a tablazat iires cellajaba a definiciohoz tartozo fogalmat!

Fogalom

- Definicio

Pont

Egy orszag gazdasagi céljainak kijel6lése, valamint a
célok eléréséhez szikséges eszk6zok, modszerek és
intézkedések 6sszessége.

Ertékpapir forgalomba hozatalanak azon modja, amely
keretén beliil a kibocsaté az altala meghatérozott
feltételek szerint lehetséget biztosit ajanlattételre és a
beérkezett vételi ajanlatok meghatarozott szempontok
alapjan versenyeznek.

A kereskedelmi hitel okiratba foglalasa. Forgathat6
értékpapir, egy kés6bbi idépontban esedékes fizetést
testesit meg.

Olyan meghatarozott ideig esedékes, egyenlé tagu
pénzaramok sorozata, amely soran az egyes pénzaramok
a periddus (pl. év, honap) elején keletkeznek.

A beruhazasok szempontjabol  kulcsfontossagu
paraméterek értékeiben bekovetkezd valtozasok nettd
jelenértékre gyakorolt hatdsanak vizsgalata.

A fizetend6 teljes lizingdij és a lizingtargy teljes aranak
hanyadosa.

A pénziigyi termékek adasvétele foldrajzilag szétszdrtan,
tézsdén kiviili, nem szervezett, nem kézpontositott piacon
torténik.

Az értékesités volumene ¢éppen fedezi a felmeriilé
koltségeket, tehat ez az a pont, ami alatt a véllalkozas
veszteséges, felette nyereséges.

A villalkozas azon pénziigyi terve, amelynek egyenlege
megegyezik a statuszbeli (mérlegtervbeli) pénzallomany
valtozassal.

A 1II. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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IV. Az alabbi jellemzéket rendszerezze a szerint, hogy azok melyik

pénziigyi
allé betii

tervre vonatkoznak! Vilaszat a tablizatban a jellemzok el6tt
jelek értelemszerii beirasaval adja meg! Egy betlijel tobb

helyen is szerepelhet!

ISR

o a o

~h

Alloményi szemléletben késziil.

Forgalmi szemléletben késziil.

Sajatossaga a hitelsorok megkett6z6dése.

Célja az eszkdz-forras egyensily megteremtése.

Célja a tervezett bevételek és kiadasok Gsszhangjanak megteremtése.

Célja a varhato pénzjovedelem képzédés és felhasznalas szerkezetének
kialakitasa.

Leggyakrabban 6t id6pontra késziil. (fordulénapokra)

A véllalkozas eredményét alakitéo bevételeit és varhato raforditdsait allitja
szembe.

Céltartalékok képzése csak ebben a tervben fordul el8.

Masik elnevezése a statusz.

Pénziigyi terv

Jellemzo6 Pont

Mérlegterv

Eredményterv

Likviditasi terv

Cash-flow terv

A 1V, kérdéstipus

pontszama §sszesen:
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V. Roviden értelmezze a megadott mutatok értékeit!

Mutato értéke  Ertelmezés Pont

ROE

30 %

Atmeneti eszkdzok
fedezeti mutatoja

0,8

Jovedelmezdségi
index

1,4

>

Osztalékfizetési
rata

0,6

EPS

2000 E Ft

Az V. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

10p
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VI. Szamitasi feladatok

Oldja meg a kovetkezé feladatokat! Szamitdsai elvégzéséhez, ahol a
feladatutasitas utal ra, hasznilja a mellékletben talalhaté id6érték
tablazatokat! Figyeljen a feladatoknal megadott kerekitési pontossagokra!

1. Bence Marton 3 000 eur6t helyezett el ma a devizaszamlajan. A bank kéthavonta 1,112
% kamatot fizet.

a) Hatdrozza meg az 5. év végén felvehets EUR osszeget! (Két tizedesjegyre
kerekitsen!)

2

b)  Szamitsa ki, mekkora EUR 6sszeget kellene ma elhelyeznie a bankban, ha az 5. év
végén 6 000 eurdt szeretne felvenni! (Egész EUR-ra kerekitsen!)

1. feladat 6sszes pontszama:

K
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2. Vilaglatd Akos megtakaritasait minden év végén rendszeresen befektetni tervezi. Tervei
szerint évi 1 000 000 Ft-ot fektetne be egy befektetési alapba hosszutavon, évi 4 %-os
hozamra. Elképzelései szerint 10 év mulva szeretné felhasznalni az addig Osszegyiilt
befizetéseit nyaraldsai finanszirozasara. A felhalmozodott tokéjét 10 éven at jaradék
formajéban, évente szeretné visszakapni. A piaci kamatlab 3 %.

a) Hatarozza meg a felhalmozott tokedsszeget a 10. év végére! Hasznalja a mellékletben
talalhato idoértek tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Annuitési tényez6:

Téke a 10. év végén:

b)  Szamitsa ki, milyen 6sszegii jaradékra szamithat a nyaralasai éveiben! Hasznalja a
mellékletben talalhaté 1d6érték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Annuitasi tényez6:

1
Evi jaradék dsszege:
1
2. feladat 6sszes pontszama: —
4p
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3. A Marton Bt. kisvallalkozas 8 milli6 Ft értékben projektet tervez megvalositani, melynek
felét bankhitellel, 20%-at kotvény kibocsatasaval, a tobbit sajat er6bdl kivanja
finanszirozni.

— A bank a hitelt az adosminésitése alapjan, 4 évre, évi 6 %-os kamatldb mellett
nyjtja a véllalkozasnak. A felvett hitelt és kamatait 4 egyenld részletben kell
visszafizetnie, az egyes iddszak utols6 napjain.

— A kibocsatott kotvények utdn 5 %-os kamat fizetését vallalja a véallalkozas.

— A Marton Bt. tulajdonosainak hozamelvarasa 8 %.

a)  Szamitsa ki az évi torleszté-részletet (addéssagszolgalat)! Haszndlja a mellékletben
talathat6 idérték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Hitel 6sszege:

1
Annuitasi tényezo:
1
Adossagszolgalat:
1
b)  Készitse el a hitel torlesztétervét!
Adatok Ft-ban
Periédus H.lte,,l auomaggj 2 | Téketorlesztés Kamat Addssagszolgalat
id0szak elején
1.
2.
3.
4.
6
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¢) Hatarozza meg, mekkora 6ssztékére juté hozamot (atlagos tokekoltség) sziikséges
realizalnia a projekttel létrehozott objektumnak! Az idegen tdke koltségénél az
adohatastol eltekintlink. (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

1

A Mirton Bt. vevokkel szembeni kovetelésalloméanyéanak rendelkezésiinkre allo adatai a
kovetkezok (ezer Ft-ban):

2017. december 31. 3215
2018. marcius 31. 4218
2018. junius 30. 5225

d) Hatirozza meg a kovetelések atlagos beszedési idejét, ha a féléves forgalom
25 540 000 Ft volt és a vevok 12%-a fizetett csak készpénzzel! Az évet 360 nappal
szamolja! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

3. feladat 6sszes pontszama:
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4. A BENCE Rt. az elmult években az adozott eredmény 80%-at rendszeresen
visszaforgatta, ezen az aranyon a joviben sem kivan valtoztatni.
A kovetkezd évben varhatéoan 3 000 Ft lesz az egy részvényre jutd addzott
nyereség. A cég ROE mutatoja évi atlagban 14 %. A részvényesek 4ltal elvart
hozam 13%. A részvény aktuélis piaci arfolyama 35 500 Ft.

Szamitsa ki a részvény elméleti arfolyamat! Dontson a vasarlasi szandékrol! (Egy
tizedesjegyre kerekitsen!)

4. feladat 6sszes pontszama:

L

4p

5. Az USD-CHANGE pénzvaltot megbizo hitelintézet elvégezte szokdsos devizapiaci piaci
elemzését. A hitelintézet elemzései alapjan tijékoztatja a pénzvaltét a télre varhatd
arfolyamvaltozasokkal kapcsolatosan.

A penzvaltd 2018. szeptember 04-ei arfolyamtablazatinak kiemelt adatait az alabbi

tablazat tartalmazza;

Valuta | Valuta. | Csekk Csekk | Deviza | Deviza

Deviza Egység | vételi eladasi | vételi eladasi- | vételi | eladasi
EUR 1 310,66 328,16 314,19 324,63 316,29 322,53
| USD 1 246,45 260,65 249,31 257,78 251,01 256,09
GBP. 1 346,66 | 366,64 | 350,69 | 362,61 353,08 360,22
AUD 1 188,13 200,97 190,66 198,44 192,60 196,49
KORLATOZOTT TERJESZTESU T/13




KORLATOZOTT TERJESZTESU

A megbizo hitelintézet a devizapiaci kereslet novekedésének kdvetkeztében az angol
font 10 %-os er6sddésére szamit, mig az amerikai dollar 8 %-0s er6s6dését
prognosztizalja. Az elorejelzések alapjan az ausztrdl dollar varhatéan 35 300
devizaponttal, mig az euré 52 000 devizaponttal fog erdsddni.

a) Hatarozza meg az amerikai dollir novemberre varhato deviza vételi és eladasi
arfolyamat, valamint a kézéparfolyamot! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

Megnevezés Az arfolyamok alzikulésa Pont

Kiindulasi vételi-eladasi arfolyamok

Kozéparfolyam

Devizamarge

Viarhaté kozéparfolyam

Varhato vételi-eladasi arfolyamok
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b)  Hatdrozza meg az ausztral dollar novemberre virhaté valuta vételi és eladasi
arfolyamat, valamint a kézéparfolyamat! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

Az arfolyamok alakuldsa Pont

Kiindulasi vételi-eladasi arfolyamok

Koézéparfolyam

Valtozas devizapontban

Varhato vételi-eladasi arfolyamok

Varhato kozéparfolyam

5. feladat 6sszes pontszama:
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6. A DRAMA Rt. pénzgazdalkodasarol a kovetkezd adatok allnak rendelkezésiinkre:

A vallalkozas pénzéllomanya 2018. szeptember 30-an 9 400 E Ft. Tapasztalati adatok
alapjan az értékesitési bevétel 20%-a folyik be az adott honapban a pénzforgalmi
szamlara, a kovetelés maradék része a honapot koveté honapban. Ez a tendencia a
kovetkez0 honapokban is folytatodik. A vallalkozas 2018. szeptemberi értékesitéseibol
szarmazo kovetelése 6 600 E Ft, fele-fele aranyban folyik be 2018. oktoberben és
novemberben a vallalkozas szamlajara. A vallalkozas a szallitoi kotelezettsége 40 %-
anak rendszeresen az adott honapban tesz eleget, a fennmarad6é kotelezettségét a
honapot koveté honapban rendezi, az egyéb kiadasoknak az adott honapban eleget tesz
a vallalkozas. El6z6 id6szakokrol nincs athozott egyéb kotelezettsége.

2018. évi tervezett értékesitések és kiadasok bruttéd értéken E Ft-ban:

2018.. . ~ Oktéber ~ November | December
Varhato értékesitések 14 000 8 000 6 000
Szallitéi kotelezettségek 6 000 4500 7 600
Egyéb kiadasok 2 500 5500 4 000

Készitse el a vallalkozas likviditasi tervét 2018. gazdasagi év 4. negyedévére! A feladat
megoldésahoz haszndlja a munkatablat!

A feladat megoldasa soran a mellékszamitasokat is irja le! Anélkiil a helyes megoldds nem
Jogadhato el!

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/16
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Adatok E Ft-ban

2018.

Oktober

November

December

Pont

Nyito pénzallomany

Befoly6 bevétel

Kiadasok

Pénzaram:

Forrastobblet

Forrashiany

Zaro pénzallomany

6. feladat 6sszes pontszama:

A V1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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